

خبرها

مدیرکل کتابخانه‌های عمومی گیلان

تشریح کرد:

معافیت مالیاتی صاحبان صنایع در قبال احداث کتابخانه‌های عمومی

گیلان امروز – مدیرکل کتابخانه‌های عمومی گیلان، شرایط بهره مندی صاحبان صنایع از معافیت های مالیاتی در قبال احداث کتابخانه های عمومی مطابق با ماده ۱۷۲ قانون مالیات های مستقیم و ضرورت ورود این افراد در ساخت و توسعه کتابخانه ها را یادآور شد.

برسا کرمی در دیدار با مدیرکل امور مالیاتی استان گیلان، با اشاره به وجود کتابخانه های عمومی نهادی، مشارکتی و مستقل در سراسر استان، برخی از این کتابخانه ها را تنها مراکز فرهنگی در آن مناطق عنوان کرد و گفت: امروز کتابخانه های عمومی با کارکردهای بی شمار در خدمت مراجعین و علاقمندان به کتاب و کتابخوانی هستند و با برگزاری برنامه های متنوع فرهنگی و آموزشی در کنار فعالیت اطلاع رسانی خود در جهت آگاهی بخشی به جامعه گام برمی دارند.

وی یکی از مهمترین اقدامات مجموعه کتابخانه های عمومی را تسهیل حضور مراجعین به کتابخانه ها و بهره مندی از امکانات این مجموعه برشمرد و اظهار کرد: استفاده از خدمات الکترونیکی امروزه یکی از نقاط قوت کتابخانه هاست. مدیرکل کتابخانه های عمومی گیلان ادامه داد: راه اندازی سامانه مدیریت کتابخانه های عمومی در سراسر کشور و امکان جستجوی کتاب در این سامانه و نیز عضویت سراسری علاقمندان بخشی از خدمات الکترونیکی این مجموعه است.

این مسئول فرهنگی همچنین به نیاز برخی از مناطق شهری استان به ایجاد کتابخانه های عمومی نیز اشاره کرد و با اذعان به مشارکت خیرین در احداث و تجهیز کتابخانه های عمومی در برخی از شهرها و روستاهای استان بر لزوم تسهیل حضور برخی از سرمایه گذاران و صاحبان صنایع در این حوزه تاکید کرد.

کرمی، فراهم کردن شرایط بهره مندی صاحبان صنایع از معافیت های مالیاتی در قبال احداث کتابخانه های عمومی مطابق با ماده ۱۷۲ قانون مالیات های مستقیم و ضرورت ورود این افراد در ساخت و توسعه کتابخانه ها را یادآور شد و نسبت به ایجاد بسترهای لازم این امر با هم افزایی دو مجموعه کتابخانه های عمومی و امور مالیاتی استان اظهار امیدواری کرد. جواد انوری، مدیرکل امور مالیاتی گیلان نیز، مطالعه کتاب را تنها راه ایجاد آگاهی و آندیشه ورزی در میان افراد مختلف جامعه عنوان کرد و با قدردانی از نگاه مجموعه کتابخانه های عمومی به مقوله ترویج فرهنگ مطالعه با استفاده از ظرفیت همه دستگاه ها و نهادهای خدمت رسان برای هرگونه همکاری در این خصوص اعلام آمادگی کرد.وی با اشاره به وجود راهکارهای قانونی حضور و مشارکت سرمایه گذاران و صاحبان صنایع و مشاغل بردرآمد در بحث ساخت و تجهیز کتابخانه های عمومی و بهره مندی از امتیازات قانونی معافیت های مالیاتی تعیین شده در ذیل همین قانون، خواستار تشکیل کارگروه ویژه ای با حضور معاونین و کارشناسان دو مجموعه به منظور بررسی بیشتر موضوع و شناسایی ظرفیت های موجود در استان گیلان شد.

●●●●●

تولید ۵۰کیلو ژل رویال

در گیلان

گیلان امروز– معاون بهبود تولیدات دامی سازمان جهاد کشاورزی گیلان گفت: تولید عسل در گیلان ۱۰ درصد افزایش یافته است. به گزارش ایسنا– منطقه گیلان، میرحجت علی اکبرنژاد گفت: ۴هزار و ۴۰۰زنبوردار گیلانی امسال در مرحله اول، از نیمه اول خرداد تا ۱۵ تیر ۳هزار تن عسل به ارزش ۳۰۰میلیارد تومان از کندوهای شان برداشت کردند.

وی با بیان اینکه برداشت عسل هر سال در دو مرحله انجام می شود، افزود: عسل برداشت شده در سالجاری امسال ۱۰درصد بیشتر از پارسال بوده است.

علی اکبرنژاد با بیان اینکه زنبورداران استان افزون بر عسل، محصولات جانبی دیگری همچون گرده گل، ژل رویال، موم و بروم از زنبورهای عسل به دست می آورند، اظهار کرد: ژل رویال و گرده گل با ارزش ترین و مهم ترین محصولات جانبی زنبور عسل است.

وی گفت: زنبورداران گیلانی در مرحله اول ۵۰کیلوگرم ژل رویال به ارزش ۶۰۰میلیون تومان و ۴تن گرده گل به ارزش حدود یک میلیارد تومان تولید کردند.معاون بهبود تولیدات دامی جهاد کشاورزی گیلان، خاطرنشان کرد: برداشت عسل در گیلان، مرحله دوم از نیمه شهریور تا نیمه مهر انجام می شود. علی اکبرنژاد گفت: گیلان به لحاظ راندمان تولید عسل رتبه دوم و مقدار تولید این محصول در کشور در جایگاه پنجم قرار دارد.

●●●●●

تصادف در غرب گیلان ۹ مصدوم بر جا گذاشت

گیلان امروز– رییس مرکز مدیریت حوادث و فوریت های پزشکی گیلان از وقوع تصادف در شهرستان ماسال و مصدوم شدن ۹ نفر خبر داد.

پیمان اسدی بیان کرد: با اعلام یک مورد حادثه ترافیکی در عصر دیروز به اورژانس بلافاصله تیم‌های فوریت پزشکی از نزدیکترین پایگاه برای امداد رسانی به محل حادثه اعزام شدند.

وی اظهار داشت: در این حادثه که بر اثر برخورد پراید، مینی بوس و موتور اتفاق افتاده ۹ نفر مصدوم شدند که سه نفر از مصدومان این حادثه توسط هلال احمر، سه مصدوم به وسیله اورژانس و سه نفر دیگر به صورت شخصی به بیمارستان رسالت ماسال منتقل شدند. مرکز مدیریت حوادث و فوریت های پزشکی گیلان دارای ۴۰۰ نیرو، ۱۲۰ دستگاه آمبولانس، دو موتور لانس و یک دستگاه اتوبوس آمبولانس است.

{گیلان زمین}

برای نجات جنگل‌های گیلان

زمین‌های بایر را به زارعان چوب بدهید

عنوان یک زیستگاه نگرिست که نیازمند ریزش و رویش است.

آرش فرزام صفت می افزاید: در شرایط خوشبینانه می‌توان ۶۵۰ هزار مترمکعب چوب تولید کرد که در کنار آن ۲۵۰ هزار مترمکعب نیز از طریق واردات تامین می‌شود؛ بنابراین سایر نیاز چوبی از طریق قاچاق در حال تامین شدن است که این یعنی اجرای قانون تنفس درحالی که درختان افتاده و شکسته را نیز نمی‌توان برداشت کرد به جای حفظ جنگل در حال کمک به نابودی و تخریب آن است.

وی با بیان اینکه دو راهکار برای حل مشکلات موجود آندیشیده شده، گفت: زراعت چوب یکی از اقدامات است که دولت نیز بر آن تاکید دارد و راهکار دوم نیز واردات چوب از سایر کشورهاست که در زمینه قرنطینه با توجه به اینکه در محدوده ۴۰ کیلومتری نباید هیچ جنگلی وجود داشته باشد، هنوز با مشکل مواجه هستیم.



حمیدرضا عدل معاون فنی، امور زیربنایی و تولیدی سازمان برنامه و بودجه کشور نیز در نشستی که به تازگی با صنایع سلولزی گیلان در یکی از واحدهای صنعتی استان داشته، گفت: طرح صیانت از جنگل‌های شمال باید سال‌ها پیش اجرایی می شد اما پیشنهاد دولت این بود که برداشت از جنگل، در اختیار دولت باشد.

وی با بیان اینکه هنگام نوشتن این طرح به پیامدهای آن نیز توجه شده، متذکر شد: از همان ابتدا نیز این انتظار را داشتیم که با اجرای طرح تنفس با کمبود منابع چوب رو به رو خواهیم شد اما کشور به این نتیجه رسید که در جنگل‌های شمال دیگر بیش از این امکان برداشت وجود ندارد.

عدل با اشاره به اینکه قبل از اجرای این طرح نیز میزان چوب برداشت شده سالانه به ۵۰۰ هزار مترمکعب می رسید، تصریح کرد: باتوجه به مجوزهای صادر شده برای صنایع سلولزی و سایر کارخانجات که مواد اولیه آنها از چوب تامین می‌شود؛ این تفکر وجود داشت که باید چوب مورد نیاز صنایع از روش‌های دیگری غیر از برداشت از جنگل‌ها تامین شود.

مقام اول گیلان در صنایع سلولزی

رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت گیلان نیز در این باره می گوید: ۳۳ هزار میلیارد ریال سرمایه‌گذاری در صنعت سلولزی گیلان انجام شده که از این میزان ۱۸ هزار میلیارد ریال در بخش اوراق فشرده چوبی و مابقی در بخش پالت سازی و صنایع چوبی سرمایه‌گذاری شده است.

فرهاد دلق پوش میزان اشتغال ایجاد شده در این صنعت را قریب به دو هزار نفر به صورت مستقیم عنوان کرد و افزود: با راه اندازی ظرفیت‌های در دست اجرا شاهد اشتغال بیش از ۷۰۰ نفر دیگر در آینده نزدیک خواهیم بود.

وی همچنین تصریح کرد: شش واحد بزرگ تولید کننده انواع اوراق فشرده چوبی با فناوری مدرن و به روز و همچنین ۱۰۱ واحد صنعتی در زمینه تولید انواع پالت چوبی هم اکنون در گیلان در حال فعالیت هستند که با این ظرفیت و با توجه به سازگاری اقلیم، گیلان می‌تواند به عنوان قطب صنعت سلولزی کشور مطرح شود.

دلقپوش با بیان اینکه جنگل‌های هیرکانی به عنوان میراث کشور باید حفظ شوند، تصریح کرد: با توجه به ظرفیت صنایع سلولزی با کمبود ۵۵ درصدی تامین منابع مواجه هستیم که تشکیل انجمن تخصصی صنعت سلولزی می تواند بستر مناسبی را برای زراعت صنعتی چوب و رفع نیازهای توسعه این صنعت فراهم آورد.

وی از مقام اول گیلان در کشور در صنایع سلولزی با تولید دو میلیون متر مکعب در سال خبر داد و گفت: پیش بینی می شود با بهره برداری از واحدهای جدید این میزان به پنج میلیون متر مکعب می رسد که نه تنها نیاز داخلی را تامین می کند، بلکه می توانیم صادرات به اروپا هم داشته باشیم.

در عین حال اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری گیلان نیز اعلام کرده که مأموران با انجام گشت های مستمر و حضور در عرصه های ملی، برای مقابله با قاچاق محمولات جنگلی، اقدام به انجام جنگل گردشی، ایست بازرسی در محورهای مواصلاتی و احداث پاسگاه های دائمی و فصلی کرده اند ضمن آنکه با راه اندازی سامانه مانیتورینگ و نصب دوربین های مداربسته در پایگاه های مستقر در محورهای مواصلاتی به منظور رصد و پایش خودرودها، در حوزه پیشگیری از قاچاق محمولات جنگلی فعالیت دارند.

مدیرعامل شرکت مدیریت منابع آب ایران:

کارهای موفقی در مهندسی رودخانه‌های گیلان انجام شده است

مدیرعامل شرکت مدیریت منابع آب ایران ضمن اشاره به تلاش های مجموعه وزارت نیرو در بهره مندی از تبصره های بودجه ای جهت تسویه حساب برخی بدهی های طرح های عمرانی اظهار داشت: خوشبختانه در استان گیلان در مهندسی رودخانه ها کارهای بسیار موفقی با توجه به شیوه نامه ساماندهی رودخانه با کمک بخش خصوصی بدون اتکال به منابع مالی دولتی شروع و انجام شده است.

حاج رسولی ها ادامه داد: برای اجرای طرح های عمرانی از قبیل سد سازی و توسعه شبکه ها باستی به مباحث حق اشتراک ورود زیرا بسیاری از موارد مالی در حد کوچک را می توانیم از این طریق حل کنیم.

مدیرعامل شرکت مدیریت منابع آب ایران یا اعلام این خبر که در ضوابط اجرایی بوجه سالجاری حدود ۵۰۰ میلیارد تومان درآمد از طریق حق اشتراک پیش بینی شده، گفت که انتظار می رود شرکت های آب منطقه ای در کشور جهت پیگیری در این خصوص و ابلاغ تعرفه های جدید به طور جد ورود کنند.

وی با تأکید بر اینکه در مجموعه شرکت های آب منطقه ای برای بهره مندی مناسب از حق اشتراک می ایست کارگروه های تخصصی تشکیل شود، افزود: از این طریق بسیاری از مشکلات مالی شرکت ها حتی در طرح های عمرانی قابل حل می باشد.

حاج رسولی ها مدیرعامل شرکت مدیریت منابع آب ایران پنجشنبه گذشته به گیلان سفر و از رودخانه های استان بازدید کرد. وی همچنین برای بررسی و صدور مجوز ساخت وساز از حاشیه نوار ساحلی شهری بندر انزلی نیز بازدید کرد.

یکشنبه ۳۰ تیر ۱۳۹۸

خبرها

یک کشته بر اثر تصادف

در آزاد راه قزوین–رشت

گیلان امروز– برخورد خودروی سواری ال ۹۰ با پراید در آزادراه قزوین–رشت منجر به فوت سرنشین تندر شد.

رئیس پلیس راه استان قزوین روز شنبه با اعلام این خبر گفت: صبح دیروز پس از اعلام مرکز پیام ۱۱۰ مبنی بر وقوع تصادف بین ۲ دستگاه خودرو ال ۹۰ و پراید در کیلومتر ۵۹ مسیر شمالی آزاد راه قزوین–رشت بلافاصله عوامل پلیس راه به محل حادثه اعزام شدند.

سرهنگ نصرالله بیگلری افزود: با حضور ماموران در صحنه تصادف مشخص شد بر اثر این سانحه، خودروی ال ۹۰ واژگون شده و سرنشین آن بر اثر شدت جراحات در دم فوت کرده است.

به گفته بیگلری کارشناسان علت این سانحه را تغییر مسیر ناگهانی خودرو ال ۹۰ نسبت به سواری پراید اعلام کردند.

رئیس پلیس راه استان قزوین از رانندگان خواست تا هنگام تردد در جاده‌ها ضمن رعایت فاصله طولی و رانندگی با سرعت ایمن از تغییر مسیر ناگهانی در آزادراه‌ها خودداری کنند.

●●●●●

غرق شدن دو جوان

در سواحل اوشیان چابکسر

گیلان امروز– رییس جمعیت هلال احمر رودسر از غرق شدن دو جوان در سواحل اوشیان چابکسر خبر داد.

کامیار صالح پور، رییس جمعیت هلال احمر رودسر از غرق شدن دونفر در سواحل شهرستان رودسر خبر داد.

وی اظهار کرد: پژمان فرهمند ۱۸ ساله اهل رودسر و رضا سبزواری نجات ۳۰ ساله اهل سبزوادر در ساحل اوشیان چابکسر غرق شدند.

به گفته رییس جمعیت هلال احمر رودسر این دو نفر غروب روز گذشته در خارج از طرح سالمسازی دریا غرق شده اند.

●●●●●

تئاتر موزیکال هاجر خاتون با اجرای زیبای فرشته های کانون سندروم داون رشت

گیلان امروز– تئاتر موزیکال هاجر خاتون با اجرای زیبای فرشته های کانون سندروم داون رشت برگزار می شود.

این تئاتر روزهای ۳۱ تیر الی ۳ مرداد ماه ۹۸ از ساعت ۲۰

در تماشاخانه رادی به نشانی رشت، خیابان سعدی، روبروی بلوار بوسار اجرا خواهد شد. کارگردانی این تئاتر با الناز حسن نیا خواهد بود و صابر رضایی بر اساس طرحی از شهلا باقری نویسندگی کار را بر عهده داشته است. برای تهیه بلیت می توانید به سایت WWW.HAFTSAZ.COM مراجعه نمایید.

●●●●●

دستگیری سارقان حرفه ای منزل با اعتراف به ۱۰ فقره سرقت در آستارا

گیلان امروز– فرمانده انتظامی آستارا از دستگیری ۲ سارق حرفه ای و کشف ۱۰ فقره سرقت منزل در این شهرستان مرزنشین خبر داد و گفت: متهمان با تشکیل پرونده به مراجع قضائی معرفی شدند.

سرهنگ محمد نمازی با اشاره به دستگیری ۲ سارق حرفه‌ای در آستارا، اظهار کرد: در پی وقوع چندین فقره سرقت منزل در شهرستان مرزی آستارا، دستگیری سارق یا سارقان در دستور کار مأموران پلیس آگاهی نیروی انتظامی شهرستان قرار گرفت. وی با بیان اینکه مأموران انتظامی شهرستان با استفاده از شگردهای پلیسی موفق به شناسایی ۲ متهم در این پرونده ها شدند، افزود: پس از هماهنگی با مقام قضائی در یک عملیات ضربتی متهمان در مخفیگاهشان دستگیر شدند. سرهنگ نمازی گفت: در تحقیقات تخصصی صورت گرفته متهمان به ۱۰ فقره سرقت از منازل شهروندان در شهرستان آستارا اعتراف کردند. فرمانده انتظامی آستارا، اظهار کرد: متهمان ۲۳ و ۴۷

ساله پس از تشکیل پرونده برای سیر مراحل قانونی تحویل مراجع قضائی شدند. وی با اشاره به آمادگی کامل نیروی انتظامی در مقابله با برهم زندگان نظم و امنیت در جامعه، گفت: مأموران پلیس برای تأمین امنیت جامعه از جان خود مایه می‌گذارند تا شهروندان آرامش لازم را داشته باشند.

●●●●●

رییس سازمان چای:

۷۴ درصد چای گیلان درجه یک است

گیلان امروز– رییس سازمان چای گفت: از نهم اردیبهشت آغاز برداشت برگ سبز چای تا امروز ۷۴درصد چای خریداری شده استان درجه یک بوده است.

حبیب جهانساز گفت: خرید برگ سبز چای تولیدی باغداران گیلان و مازندران از مرز ۶۷ هزار تن هم گذشت.

وی افزود: از نهم اردیبهشت آغاز برداشت برگ سبز چای تا امروز ۶۷هزار و ۸۰۰تن برگ سبز چای از چایکاران گیلان و مازندران خریداری شد که ۵۰ هزار تن معادل ۷۴درصد آن درجه یک و ۱۷هزار تن معادل ۲۶درصد بقیه درجه دو بود.

رییس سازمان چای کشور ادامه داد: تاکنون ۱۶۹میلیارد و ۶۰۰ میلیون تومان از ۲۰۴میلیارد تومان بهای برگ سبز خریداری شده به حسابشان چایکاران ارایز شد و بقیه هم به تدریج پرداخت می شود.

جهانساز ادامه داد: امسال ۱۵هزار و ۹۷تن چای خشک هم در کارخانه های چایسازی گیلان و مازندران تولید شد.

وی با بیان اینکه برگ سبز چای در سه مرحله بهاره، تابستانه و پایتیز برداشت می شود، تصریح کرد: ۹۰درصد چای کشور در گیلان تولید می شود.